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Ve Velké Británii utratili 17 000 liber za malování
hasičských vozů v duhových barvách LGBTQ
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Ve Velké Británii utratili 17 000 liber za malování hasičských vozů v duhových barvách LGBTQ

V době, kdy přichází nevídaná krize, kdy ceny energií závratně rostou a spousta lidí v Evropě

neví, jak zaplatí své účty, utrácí mnohé země spousty peněz za nesmysly. Je to nejen nalévání

miliard do škodících politických neziskovek, do zbraní pro Ukrajinu, z nichž většina končí na

černém trhu a posléze u zločinců a teroristů, ale i podpora různých ideologických nesmyslů ve

stylu BLM či LGBTQ.
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V tomto případě se možná částka nezdá až tak vysoká, jenže za podobnou LGBTQ propagandu

neplatí jen hasiči nebo policisté, ale i radnice či různé státní instituce. To vše je financováno z

peněz těch, kdo neví, zda budou mít za pár měsíců čím nakrmit své děti. Tak hlavní je, že pokud

jim bude doma hořet, přijede hasit parádní duhové auto…

Nedávno ve Velké Británii přemalovali část policejních aut duhovými barvami, ale to nestačí.

Nyní podobným způsobem „vylepšili“ také hasičská auta.

Hasičským sborům bylo řečeno, aby „bojovaly s požáry, ne s kulturními válkami“ poté, co bylo

odhaleno, že utratily více než 17 000 liber za pomalování hasičských vozů v duhových barvách.

Barevné nátěry byly schváleny několika šéfy hasičských a záchranných služeb po celé Anglii od

roku 2017 jako výraz inkluzivity.

Nejvíce utratil za duhově malované hasičské vozy hasičský sbor Oxfordshire Fire and Rescue

Service, který utratil 4 320 liber. Hasičský sbor tuto aktivistickou malůvku zaplatil  z ročního

rozpočtu služby, který v roce 2020/21 činil 23,2 milionu liber.

Dorset & Wiltshire Fire and Rescue utratil o tisíc liber méně a v posledních několika letech

zaplatil 3 390 liber. Služba má roční rozpočet kolem 61 milionů liber v roce 2022/23, což je

nárůst z 58,5 milionu liber v roce 2021/22.

Výdaje na návrhy s duhovou tématikou na hasičské vozy v Suffolk Fire and Rescue činily 2 284

liber. Roční rozpočet hasičského sboru Suffolk na rok 2019/20 činil přibližně 21,5 milionu liber.

Po celé zemi hasiči utratili dalších asi 35 000 liber za různé duhové předměty včetně vlajek….

Rada hrabství Oxfordshire sdělila deníku The Sun, že její duhový nátěr použitý na jednom z

jejich starších hasičských vozů přispěl k jeho cílům „rovnosti, rozmanitosti a začlenění“.

Ohodnoťte tento příspěvek!
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